Fove| v 2 Repetibon ay eleweentdara  Fhher
1. Loaqvi\'w ek lok( G> 0 (a Z@)

4
[_)Igﬂtﬂ for ¥>o, Sok 9 - a 23{)
2 2

° 0

SVQr 0 = X b> a\ \°3 (X_)
l/l'ﬂ"/]cr afty
Xza*

‘&:alol)@() ar wversen W

OLsi lvg(x) J-Flh\emd ondust {or Yo
[ dare ! (a

Vi e v
b* X £ L} \oc) X)
m?’~x<_> 3 ool <la
o' = x> = Iy < l\)

v/ i

%:QX
\__/‘}‘—
mx

A,

ExL e\ X __
X X
ohel (?KX) ?}U (}V\ F(x)}q>

~€30() MQYJB
YOET:

januari 25, 2010



januari 25, 2010

Vik\'(jt\ Resler ( x>0 t8>0)
: 'Vl ()(?):}V\ XT\V\VO\;MM()(M/
| (_&) ~ | X~ V) £ gjf,&




Lys eKethimen |, ( yx3)= In (XN)
Ls9ning Iy (4)= In (2—"‘3
A_ A r7a kon 1wt V\ X)
v (X +X3‘ Oﬂ’) =
= = X sy

2 XZ

Kd)ﬂ’ra llova $Ua"e*’ Dys S"a{'f’ X="
b den 7[Vna € fuatonan

Yoo IV\(@)“ 23) vln(“lj“) o“; Q)

Xoq \h(‘LJ(l-S) - ln(Z;j‘)

) V‘(}) Vlk( )
SVar 1“(X2+X"3):k“(y‘k‘l>

Ai x= 2
BX Cev vilka X q“er
4-2)&'\ %7' - 2 thXL

65)4"!1 Anvay 7 \r\.,Va_l(nc(ajq,VM
Ih(ab) = hatlnb o5

e 1V\ (q) °<IV\° 030
Vihp(qzm 3)37'> - ln (ZX L{a){?
2 | (L].m‘)_l,l 39 A )
o> (o) Wy) -+ 1g)= Xln('z, >ex W)
n (g Jn(z" "1( )

=) @x»fy.zursxb)h&):(&w?h@
= ([wﬂ}w}f‘) = Qﬁ”c)@
= ((um.z £3 Y~ (xm“)) =0

X3xtr |
= Pigze == N=~¢

L= (&)ﬁ-}) 2+ X33 W)= x lﬁb) aglh

januari 25, 2010



januari 25, 2010

koﬂ}’Yo”@’a §\fan}' ?onm qﬁ\ |
SagHa vuw Xz - | oclh x=-1 L
den 7vaa e Kuofi o

Lfml, %be - Zxalﬂ(z

GPS Svar f=-4 &




2. O m T/L'qouomel-riskf« —f\uqkt‘.‘ﬂn?r‘

vryrer U TS
- St §
(:@k(e:: —
Shf ‘ 63%
k,;iu LOZ+ (cos@‘:l ' > X
Trgononchrists EXa (a3 21T
¢ Sin L;():: SM('E) = Xz oq +270
RIE T e

Cos) =S =) x= T+ 2

- om0~ ban(w = y- a+n Y

6 - h> o 1,31,
){qua Kandu )(orrn]er AN

S tlest(a)= |
Sin (43h)<= Sinlo) 63 JESH)) el
W Xz ash

Sm(2x) = £sinx CsK
o5 (§th) = Cosajogh) 2 StHe) sy

CQ;E

L
Cos(1x) = Cos )~ SWIX)

~ot| ...
h~<>/\_|/i/

januari 25, 2010



januari 25, 2010

Dre A l5s swn(2 X) =S ;(/L(J(j ()e)
Lssning |
‘m»@,x) ~ 3 Smyx (6’ X

W bl - 7sinx cosx = SINX
— ‘Z/Sz(n)( COSA/"S["/\)(: Q

) (2Lsinx=q D Xx="1

Slar  SINTx=Sh X
gy JoSningar

—+ 1, 2]
y=nlJ” fﬂﬂ«’(“*éj\ ﬂj

-0t T+
I g/ﬂ/I/_B




Bivomia fayweln' hgp dfpe am al
ricka b (ath)"

G+h) = Q4 tah 4l

QZ o }3 - éw o) (a4b)" = (a{-‘)) (al(—u‘wlv‘j

= q -\-’54"[:1'361‘)1"(-!93
el ) = &wn
o h=13]
MLMH\,
ol =4l=4

Eﬁ-‘:b\ = 4.2.%= [
Vaa{ ihhelﬁr h! (Z

——

nlc = Owkalet Sw alk ‘Sor‘}'cro\ n flm«*

L en Visg oroairg
= onkalet permubatigner

= (inkalet bussword
n O_I’I'ﬁtr’;(emd‘ (l«,l‘f\k Vargl{t)
EX M:’Ll,z/zj |
h!:%: j— é \/L{/(q?

12,3/ 122, 2,31/ us/ 312/ 3|

Def ”j _n ok
k) () k!
MHz(w Y posver k

= gk} O{QIMEKJM A1_Shor lek
I en ming 4 ar@ elemnt

Ex 7 temnis spele skall mykg
l/aYaWAVG. J"E’L mansq fka,(‘dlug
¢

”E/\o yl:S/ k:Q‘ r"\
"j Nl s\l =
I vt Bt WO \

(’i (-x)'k, lm 3919

januari 25, 2010



. )a" f(?)q#(},f"‘ + (:)g
hYa B’X Fimn kae#‘ 20N m‘f’
X L F nome,\* (X{JI)IS

@m(m)" Z() )

K=o
Salk a=x bst, n=1S

215 s )5~k
(X“H))S :Z(k)
ke
Wse{ficinbn Framfor

Jo (8]

Suf K= 2
)E'L Xll }of kﬁé
= 13 W 579 153

( )(b 91y B2,

januari 25, 2010



